


Форевер отвори канцеларии во 3 нови држави

720.000 нови алое растенија на плантажите на Форевер

3 нови одморалишта на Форевер

АVOA произведе 30.000.000 литри гел од алое

40.000 нови пријатели на ФЛП на Фејсбук

Форевер претстави 4 нови производи

$ 16.000.000 беа распределени во целиот свет како дел од профитот

Forever Giving подари 7.000 мрежи против комарци во Африка

Forever Nutraceutical произведе 504.368.000 таблети

Бројките во 2011 ја раскажуваат 
историјата на Форевер...

... и продажбите во целиот свет пораснаа за 3%!



Рекс Моган

Pretsedatel i glaven
generalen direktor na 
FLP

Blagorodno srce

Dragi prijateli,

Пролетта одново е тука. Ја обожавам оваа сезона. Про-
летта е нов почеток, кој носи со себе свежина и безгранични 
можности. Ви се извинувам на вас кои живеете на јужната 
хемисфера и се подготвувате за почетокот на зимата, но ми-
слам дека и вие ќе ја разберете идејата на мојата порака. 

Со пролетта доаѓа и почетокот на новата Рели сезона на 
Форевер, кога имам можност да посетам толку многу од вас 
на регионалните средби на дистрибутери во цел свет. Токму 
на овие релија можам да се здобијам со преродено чувство 
за стремеж. Тие се можност одново да се ангажираме да 
изградиме бизнис кој ќе го  издржи тестот на времето.

Неодамна присуствував на релијата во Северна и Јужна 
Америка со илјадници од вас и видов дека сте исполнети 
со надеж и среќа, бидејќи сте дел од нешто големо. Кога 
сум со вас секогаш се потсетувам дека светот е исполнет 
со добро.

За жал, за време на патешествијата, јас исто така чи-
там весници и гледам ТВ програми кои ме бомбардираат 
со лоши вести, а списоците со проблемите на економија-
та и светот немаат крај. Во сегашното окружување луѓето 
бараат алтернативи – како за доходи, така и за своето здра-
вје. Т.н. традиционални методи на заработување на доходи 
и подобрување на здравствената состојба веќе се под знак 
прашање, а тоа што го повторуваме веќе 33 години – дека 
„има алтернатива”, се прима сî посериозно со секој изми-
нат ден. Не знам како поубедливо да истакнам, дека сега, 
повеќе од кога и да било, луѓето имаат потреба од вас и од 
тоа што можете да им го дадете преку Форевер.

Друга мисла која би сакал да ја споделам со вас е, дека 
во пролетта е лесно да чувствуваме благодарност за сонче-
вите зраци, цветните полиња, моќните дождовни бури кои 
нî освежуваат и детската смеа. Но толку често сме заглаве-
ни во презафатеното секојдневие, завладеани од негативни 

настани, што забораваме 
колку многу нешта има 
покрај нас за кои треба да 
бидеме благодарни.

Ова ме потсети на при-
казната за кофата со песок, 
која одамна ја слушнав. 
Ако некој ми даде кофа со 
песок која содржи железни 
честици, би можел со часо-
ви да го сеам  песокот со 
раце  и најпосле да заклу-
чам дека во него нема никакво железо. Но ако ставам маг-
нет преку песокот во кофата, тој ќе ги привлече железните 
честици кои не се гледаат со голо око. На истиот начин, едно 
неблагодарно срце е како моите раце во песокот – не откри-
ва ништо за кое ќе биде благодарно. Додека благодарното 
срце е како магнет, ги привлекува железните честици – от-
крива благодет насекаде и во сî.

Да уживаме во обновувањето во тек на пролетта и да 
почувствуваме благодарност за чудата на светот и животот. 
И истовремено ве поканувам да ја обновите вашата посве-
теност и да демонстрирате благодарност со тоа што ќе ги 
споделите со сите околу себе неверојатните можности кои 
сте ги откриле во Форевер. Како што не еднаш сум кажал – 
тоа е најдобрата бизнис можност на светот. Ајде заедно да 
се погрижиме сите тоа да го разберат!

Засекогаш Ваш,
Rex Maughan

Резултатите кои беа 
публикувани во март за 
изминатата 2010 година уште 
еднаш нî убедија дека има 
нешто навистина неверојатно 
во оваа компанија. Нешто 
нетрадиционално, кое поне-
когаш е тешко да се прифати 
дека е вистинито. Помислете 
– колку луѓе околу вас 
настрадаа на еден или друг 

начин од економските и социјални катаклизми во минатата 
година? А колку мали и големи фирми загубија дел или пак 
целиот бизнис? Кога сме тука, Форевер не само што не го 
забави темпото на својот развој, туку и ги зголеми своите 
продажби во целиот свет споредено со 2009 година за 3%! 
Ги зголеми своите плантажи, пушти во работа нова фабрика 
за производство, закупи нови одморалишта, отвори нови 
канцеларии и íм помогна на илјадници сиромашни луѓе во 
целиот свет. Навистина е тешко за верување!

И како при секоја позитивна и нетрадиционална појава, 
така и тука прифаќањето на можностите, кои ги нуди 
нашата компанија поминува низ три етапи. Во првата секој 
си вели: „Ова не може да функционира. Звучи преубаво, за 
да е вистина.“ Во втората етапа повеќето веќе си мислат: 
„Да, изгледа дека функционира, но не и за мене!“ А во 
третата етапа сите се натпреваруваат да раскажат: „Супер! 
Уште од самиот почеток знаев дека ова е неверојатна 
можност!“

А дали ќе стигнете до последната етапа и колку брзо 
тоа ќе се случи, зависи единствено од вас. Нашиот бизнис 
се споредува со прост систем. Дури и никогаш пред тоа да 
не сте се занимавале со него, брзо ќе го разберете начинот 
на работа и како функционира. Но и во оваа бранша како 
и во секоја друга, мали детали ги одвојуваат средните 

резултати од навистина големиот успех. Тие детали 
вклучуваат неколку нешта кои не треба да ги пропуштите. 
На прво место е волјата да започнеш. Тој ги издвојува тие 
што мечтаат од успешните. Зошто проблемот на секој  кој 
сака да постигне нешто повеќе во животот, се состои во 
дејствата кои водат до бараната промена. Повеќето не 
успеваат бидејќи никогаш не тргнуваат, не успеваат да ја 
надминат инерцијата и никогаш не започнуваат.

Потоа доаѓа способноста да не ги слушаме сите околу 
нас, кои ќе ни кажат да се откажеме. Запомнете, само вие 
и никој друг може да одредите дали сакате да ги исполните 
своите мечти.

И не на последно место се вашата желба и ангажман 
да ги усовршите сите неопходни инструменти за работа. 
Не очекувајте дека системот сам ќе работи за вас. Вложете 
колку е можно повеќе труд за да го усовршите начинот на 
претставување на бизнис идејата, компанијата, производите 
и можностите кои таа ги нуди на секој. Тоа направете го 
вие... не некој друг. Направете сами сопствен систем на 
работа. Не сметајте само на спонзорот, на презентациите 
по групи или презентациите кои ги организира фирмата. 
Тие сами по себе не се систем кој работи, туку само 
поткрепа на тоа што вие го правите. Лично стапувајте во
контакт со нови луѓе, лично канете ги секој ден, лично 
правете секојдневни средби, разговори, презентации и 
обуки. И колку попрофесионално и поподготвено тоа го 
правите, и најважно – колку почесто го правите, толку 
побрзо ќе преминете низ етапите. Бизнисот ќе работи за 
вас, секојдневно ќе привлекувате луѓе во своите групи, ќе 
добивате сî повисоки и повисоки месечни бонуси и нема да 
имате трпение да кажете на секој човек, кого го познавате: 
„Да, од самиот почеток знам, дека ова е 
најдобрата бизнис можност во светот!“

Со љубов,
Стефан и Тања Стаеви



Зимата веќе замина, но последиците 
врз нашето здравје од неа остануваат. 
Сега е моментот да му дадеме поддршка 
на нашето тело, доколку не сакаме да 
паднеме во стапицата на пролетниот 
замор.

нерасположение, замор, депресија, главоболки, запек, 
состојбата на кожата нѝ се влошува, а доколку продолжи 
процесот на таложење на токсични материи можно е да се 
развијат тумори, заболувања на срцето и крвните садови, 
хипертонија и алергии.

Појавата на различни состојби во текот на пролетниот 
период се должи на неколку основни причини.

Недостиг на енергија-во нашиот организам натрупаните 
„резерви“ се трошат во текот на зимата, а на почетокот на 
пролетта нивното обновување не е доволно активно. 

Пасивност-во текот на зимските месеци човекот послабо 
се движи и како резултат на тоа се појавува депресија, 
омалаксаност, болки во мускулите и зглобовите.

Сончева радијација-во текот на зимата таа силно се 
намалува, а во текот на пролетта постепено се засилува. 
Заедно со неа се зголемува и нашата емоционална 
возбуденост.

Нагли промени во атмосферскиот притисок-тие 
предизвикуваат главоболки, промени на крвниот притисок и 
општо влошување на здравствената состојба. 

Промени на времето- наглите температурни амплитуди 
го подложуваат нашето тело на дополнителен стрес. 

Недостигот на витамини и минерали - предизвикува 
сонливост, ја намалува работоспособноста, лесен замор 
и намален имунитет. Тој дефицит е сериозен проблем 
од кој страда голем дел од населението на Европа. 
Според направените испитувања и анкети, резултатите за 
европејците се следни: 

Витамини/
минерали Дефицит

Витамин Е 100%
Витамин D 90%

Цинк 80%
Витамин В 60%
Магнезиум 60%

Бета-каротин Просечно внесување-4мг на ден
при препорачана доза од 6-15 мг.

        Селен Просечно внесување-45 мкг на ден 
при препорачана доза од 70-150 мкг

Јод Просечно внесување-100 мкг на ден 
при препорачана доза од 50-200 мкг

Што се случува во нашиот организам во 
зимската сезона?

Во текот на студените месеци повеќе јадеме и внесуваме 
потешка храна, со која нашиот систем за варење не успева 
да се справи. Непреработената храна се претвора во 
извор на токсини. Краткиот ден, недостигот од доволно 
движење и чист воздух исто така лошо се одразуваат врз 
нашето тело и често водат до наталожување на вишок 
килограми. Кога на сето тоа ќе ги додадеме и токсините 
од честата употреба на лекарства, пушење, алкохол, 
загадената надворешна околина и стресот, тогаш не треба 
да нè изненади отежнатата функција на органите кои 
нѝ го прочистуваат организмот-црниот дроб, бубрезите, 
дебелото црево. Постепено започнуваме да чувствуваме 



дополнително оптоварување на телото со штетни хемиски 
материи. На помош ви доаѓаат производите на ФЛП- Aloe 
Vera Gel (код:015), Nature`s 18 (код: 271) и Fields of Greens 
(код: 068) кои ќе му ги достават сите неопходни витамини, 
минерали и антиоксиданти на вашиот организам. Заменете 
го шеќерот и слатките артикли со мед-во текот на зимата 
имаме потреба од јаглени хидрати, за да го компензираме 
недостигот на енергија и да го подигнеме нивото на 
нашето расположение. Сега е моментот да им се заврти 
грб на колачите, бонбоните и чоколадите, и истите да ги 
замениме со природни производи од пчелната кошница кои 
ви ги предлага Форевер. Bee Honey (код: 207) секогаш ви 
стои на располагање кога имате потреба од засладување. 
Royal Jelly (код: 036) и Bee Pollen (код: 026) ќе ве исполнат 
со виталност и добро расположение. 

Јадете почесто и тоа мали порции за стабилно 
одржување на крвниот шеќер и да немате енергетски 
падови. Во тој режим многу ќе ви помогнат шејковите на 
ФЛП Forever Lite (код: 019-ванила и 021-чоколадо) и For-
ever Lite Ultra (код:237-ванила и 266-чоколадо), како и 
слаткиот Fast Break Bar (код: 267). За да ви се намали 
апетитот, а воедно и да ви помогне во процесот на размена 
на материите можете да сметате на Garcinia Plus (код: 
071).

Внесувајте доволно витамини В12,В6, В1, В2, С и D и 
магнезиум. Користете ги  Nature-Min (код: 037), Gin-Chia 
(код: 047) и Forever Calcium (код: 206).

За да имате повеќе енергија и да го победите 
пролетниот замор, потребно ви е добро расположение. 

Насмевнете се со A-Beta-CarE (код: 54) и B12 Plus 
(код: 188).

Пролета е најдобрата сезона за про-
чистување на организмот

Прочистувањето е ефикасно кога неговото делување 
врз организмот продолжува неколку месеци. Тоа може да 
се оствари со растеретени денови и внесување храна со 
висока  содржина на витамини, минерални соли, фибри 
и други активни материи. Добар избор за регенерирање 
на енергијата е програмата на ФЛП Clean 9. Крајниот 
резултат од прочистувањето е зголемена виталност, тонус, 
оптимална тежина и подобар изглед.

Дали и вашиот организам има некаков 
недостаток?

Одговорете на следните прашања?
Дали чувствувате намалена работоспособност и лесно 

се заморувате?
Боледувате ли почесто од банални инфекции?
Дали сте често растревожени, со главоболки, тахикардии, 

нарушен сон?
Можеби сте понервозни и депресивни?
Имате ли намалена меморија, тешко носите одлуки?
Дали вашата кожа е сува, страдате од косопад, ви се 

кршат ли ноктите?
Дали непцата ви крварат, дали лесно ви се појавуваат 

модрици?
Дали тешко се адаптирате на температурните промени 

и студ?
Можеби чувствувате голема привлечност кон слатката 

храна, алкохол или кафе?
Имате ли чувство дека сте станале понеучтиви?
Доколку сте одговориле позитивно само на неколку од 

овие прашања, значи дека телото ви праќа сигнали дека 
страда од недостиг или отсуство на важни биолошко-
активни материи.

Како да го олесните преодот од зимската 
кон летната сезона?

Можете навремено да се подготвите за пролетниот 
замор, со тоа што навреме ќе го обезбедите енергетскиот 
прилив преку правилен режим на исхрана. Еве неколку 
препораки.

Пијте најмалку по два литра вода на ден-внесувањето на 
течности допринесува за исфрлање на натрупаните токсини. 
Одлична алтернатива на вода е ароматичниот Aloe Blos-
som Herbal Tea (код: 200) на Форевер. Тој не ве оптоварува 
со излишни калории и може пријатно да го исполни вашето 
секојдневие.

Конзумирајте повеќе овошје и зеленчук-со доаѓањето на 
пролетта се зголемува и понудата од свежо овошје и зеленчук. 
Тие можат да ви обезбедат  свежина и енергија, но за жал 
квалитетот на таа храна во последно време носи и ризици од 







FOREVER LIVING PRODUCTS - MAKEDONIJA
www.foreverliving.com

ul. Vladimir Komarov bb, 1000 Skopje, R. Makedonija; 
tel:+389 (0)2 2465846, 2465815; 

faks:+389 (0)2 2465826; e-mail:fl p@t-home.mk

Sodr`inata na ovaa publikacija e nameneta isklu~ivo za edu-
kativni celi, a ne kako trgovsko sredstvo ili materijal povrzan 
so proda`ba. Za da se izbegne vadewe na ovie informacii od 
kontekst, ne se prepora~uva kopirawe ili vadewe na del od 
publikacijata bez prethodna dozvola od FLP Makedonija. Kon-
sultirajte se so lekar pred upotreba za medicinska cel na bilo 
koj od proizvodite.

Kvalifikacii za 
mart 2011

TOP 10 - Vkupen obem

Kvalifikacii za mart 2011

DOSTAVA NA 
PROIZVODITE NA VA[A 

ADRESA PO BRZA PO[TA!!!

Kako da pora~ate:

Ispratete ja va{ata pora~ka po faks 
do FLP Skopje (02/2465826) ili po 
imeil: fl p@t-home.mk ili na tel: 
02/2465846.
Navedete gi slednite podatoci: ime 
i prezime, to~na adresa i telefon, 
va{iot distributerski kod, kodovi 
i koli~ini na proizvodi koi gi 
pora~uvate. 
Po izvr{enata uplata, ispratete 
kopija od virmanot po faks, ili po 
imeil.
Uplatata ja vr{ite vo korist na:
Forever Living Skopje
`iro s-ka: 200000875245639
Stopanska Banka-Skopje
Vo cel na doznaka navedete go brojot 
na fakturata koj }e go dobiete od 
FLP.
Po{tarinata ja pla}ate li~no pri 
dostava na pratkata.

TOP 10 - 
NEMENAXERSKI

BODOVI

RASPORED NA PREZENTACII PO GRUPI

Prezentaciite se odr`uvaat vo Sala za prezentacii 
vo kancelariite na FLP

Sekoj ponedelnik: Meri Xajkovska-Supervizor
Po~etok: 18:00 ~asot

Sekoj vtornik: Dejan Brsakoski-Menaxer
Po~etok: 17:00 ~asot

Sekoja sreda: Vera Zlatkovska-Menaxer
Po~etok: 17:30 ~asot

Sekoj ~etvrtok: Katerina Traj~evska-Menaxer
Po~etok:17:00 ~asot

Slavica Donakova-Menaxer
Po~etok:18:00 ~asot

Sekoj petok: Aleksandar Apel - Menaxer
Po~etok: 18:00 ~asot

Асистент Супервизори

Aloe Den 
28.04.2011 - ~etvrtok

Hotel Porta
Po~etok: 18:30

Supervizori
1. Др.Билјана и Драган Ефтимови – Свети Николе
2. Исени Зеца и Фатмира – Бујановац, Србија

4. Василевски Јовица – Скопје
5. Влаховиќ Виолета – Скопје
6. Георгиевска Весна – Скопје
7. Димитријевски Оливера и Зоран – Скопје
8. Димовски Стевица и Александар – Скопје
9. Додевски Видан и Додевска Илиевска Адријана – Куманово
10. Ивановски Даниела и Орданчо - Скопје
11. Јованчеви Лилјана и Тихомир – Свети Николе
12. Кировски Мери и Мирче – Велес
13. Маџови Слаѓана и Јованче – Свети Николе
14. Милосковска Весна – Скопје
15. Панковски Милан – Скопје
16. Павловски Дејанчо – Пробиштип
17. Петрови Снежана и Горан – Свети Николе
18. Поп Томови Зоран и Виолета – Штип
19. Ристовски Соња и Зоран – Скопје
20. Таневски Нада и Петре – Скопје
21. Тодоровиќ Елка и Љубомир – Куманово
22. Точеви Стојан и Бети – Штип
23. Трпевски Рајна и Трајко – Скопје
24. Трпевска Наташа – Скопје
25. Цветковски Снежана и Дарко – Струмица
26. Шабани Мевлуде и Илир – Скопје

1. Алексовска Сашка – Куманово
2. Атанасовска Татјана – Скопје
3. Блажевска Анета – Скопје

1. Вера Златковска
2. Др.Снежана Контра
3. Др.Роза Гелевска
4. Гордана Трајковска
5. Катерина Трајчевска
6. Слафко Михајловски
7. Младен Димовски
8. Славица Донакова
9. Др.Билјана Ефтимова

10. Александар Апел

1. Кирил Дрзманоски
2. Слафко Михајловски
3. Вера Златковска
4. Др.Снежана Контра
5. Славица Донакова
6. Катерина Трајчевска
7. Др.Роза Гелевска
8. Гордана Трајковска
9. Зорка Малинова

10. Младен Димовски

Излeгоа од печат новите:
“Каталог на производи 2011”

“Џебна презентација” и
Флаер - “Додатоци во исхраната за секого”

NOVO!!!

PROMOCIJA!
Za eden kupen proizvod Mask Powder 

(kod:045), dobivate dva. 
Koli~inite se ograni~eni!

Posetete ja na{ata Facebook stranica 
Flp Macedonia i bidete vo tek so 
aktuelnite nastani i promocii!


